Алгебра та початки аналізу

11 клас

Застосування комп’ютерних технологій

Урок № 1-2

Тема уроку:
 Узагальнююче повторення навчального матеріалу за 10клас. Підготовка до діагностичної контрольної роботи.

Вчитель математики Кравчук Г.Т.
Алгебра та початки аналізу
11 клас

Урок № 1-2

Тема уроку: 
Узагальнююче повторення навчального матеріалу за 10клас.Підготовка до 

діагностичної контрольної роботи.

Мета уроку:
 Повторити та закріпити знання, вміння та навички учнів, перевірити


знання, навички і вміння з курсу алгебри 10 класу.

Тип уроку: 
Діагностика та корекція знань учнів із застосуванням 

навчальної комп’ютерної програми 

Обладнання уроку: Навчально-методичний комплекс „Алгебра 11 клас”, завдання 
діагностичної контрольної роботи.

Хід уроку

1. Організація класу.

2. Вступна бесіда про підручники, зошити, програму курсу алгебри 11 класу

3. Мотивація навчальної діяльності на уроці. Повідомлення теми, мети уроку.

4. Інструктаж про застосування навчально-методичного комплексу „Алгебра 11 клас”, завантаження програми, правила користування програмою
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      5. Вибір в програмі завдань для контрольної роботи
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6. Обдумування учнями ходу виконання контрольних завдань
7. Коментування учнями можливих варіантів виконання завдань. Складання плану виконання завдань.

8. Самостійне виконання завдань.

9. Робота з програмою. Учні знайомляться із зразком розв’язання завдань контрольної роботи. Записують розв’язки  в зошит.  
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3(A). Po3B’sKiTb PiBHSHHS:

a) 6sin’ x+2sin’ 2x=5; 6) log2x+log4x=%.
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5(C). Po3B’sixiTh cuCTeMy piBHSHB

lg(x+y) =1g40-1g(x - y).

5(C). O4eBuaHO, 10 UTyKaHi PO3B’S3KKM CHCTEMHU MAIOTh 3a10BOJILHATH YMOBH

x>ty,  x#0.
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X, Ta y, He3aN0BOIBHIIOT YMOBAM Ha IIyKaHi PO3B’S3KH.
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10. Підсумок 1 уроку. 
11. Мотивація навчальної діяльності на 2 уроці. 

12. Знайомство із завданнями діагностичної контрольної роботи. Вимоги до її виконання та оформлення.

13. Виконання учнями діагностичної контрольної роботи.

14. Підсумок уроку. Домашнє завдання: повторяти навчальний матеріал за 10клас.
